
 

 

Helse og samfunnspolitisk utvalg i Viken 

Referat fra møte 30. mars 2023  

på teams 
 

Til stede: Svein Graabræk 

  Marianne Nyland 

  Birger Sauro 

  Solveig Langrud Sletten 

Ida Marie Holen 

 

Sak 09/23  Godkjenning av innkalling og saksliste 

  
Innkallingen og Sakslisten er godkjent, med tilleggssak fra Svein 

 

Sak 10/23  Gjennomgang av referat fra 13. januar 
 

Iflg Styrevedtak i FFO Viken: 

Sak 016/23: Valgdebatt 2023 
Leder i HSPU informerte om at det siktes mot å ha valgdebatt på Scandic 
Hotell i Drammen 1. juni kl. 18.00. Budsjett er laget og sendt til styret i FFO 
Viken. Budsjettet er på kr. 50.000,-. Tema HSPU ønsker å gå for er 
Habilitering og rehabilitering. Vi vil få innleder fra LHL som har god kunnskap 
om temaet. Skal vi vente på at FFO Nasjonalt kommer med tema? 

Vedtak: Styret mener at FFO Viken skal gå for Habilitering og rehabilitering. 
Budsjettet, dato, tid og sted er ok.  

  FFO Viken kan kjøre FFOs kampanje parallelt. 

 
 
Referat og info om styrevedtak gjort i FFO Viken 13. mars er Godkjent. 

 

Sak 11/23  Status Valgdebatt i 2023 
Valgdebatt gjennomføres som planlagt 1. juni på Scandic ambassadeur Hotel i 

Drammen. 

Aslak Bonde er bestilt som møteleder. 

Brev er sendt ut til 8 politiske partier m/svarfrist 23/3 og det er sendt brev til Bård 

Hoksrud  i Helse- og omsorgskomiteen på Stortinget. 

Vi vil også forsøke å ha deltagere som følger oss på stream, disse kan kun delta med 

spørsmål via chatten.  



 

Vedtak: Tatt til orientering. Marit sender ut melding om valgdebatten til våre 

medlemsorganisasjoner + på legger ut på nettsiden. Tid, Sted, Møteleder og holde av 

datoen. 

   

 

 

Sak 12/23 NOU 2023:4 Tid for handling 

Leder har lagd forslag til høringssvar og sendt til medlemmene i HSPU og har mottatt 

viktige elementer fra alle. Disse sammenfattes av Svein og sendes styret til 

godkjenning før vi sender til FFO Nasjonalt.  

 

Vedtak:  Gjennomgått høringssvar, ferdigstilles med nye innspill og sendes FFO Vikens styre. 

 

   

 

Sak 13/23 Konsekvenser oppdeling av Viken Fylke 
  Svein har mottatt innspill fra medlemmene i HSPU, men mener det bør bredere  

høring på plass. Det ønskelige var at FFO Viken sendte ut høring til alle sine 

organisasjoner om hvordan organisasjonene i FFO Viken tenker om å fortsette som 

ett fylke eller 3 fylker. 

 

FFO Nasjonalt mener det kun er en vedtektsendring som må på plass i november for 

at FFO Viken kan fortsette som i dag selv om fylkene deler seg 1.1.2024. Dette blir 

avgjort på kongressen november 2023.  

 

Vedtak:  Vi forsøker å kartlegge hva organisasjonene i FFO gjør fremover. 

 

Sak 14/23 Eventuelt 

  Mail fra Bente Risvold Nordlien: Kommunen vil bevare - vi føler oss diskriminert 

  Vi informerer om rettighetssenteret og pasient og brukerombudet. 

  Svein har utarbeidet et svar som blir sendt til alle i HSPU. 

 

Mail fra Vigdis Endal og Lilly Ann Elvestad om tilbakemelding på brev som skal sendes 

til alle kommuner i forbindelse med kommunale råd. Svein sender inn svar på mailen 

med mandat fra Eidsvoll kommune som kan benyttes av andre kommuner som ikke 

har mandat. 

   

 

 

Nytt møte i HSPU torsdag 30. mars kl. 10.00 – 11.00 Teams 
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